From: %% % sk ko ko ook skokskokok ok ook ok ook ok ok ok ok ok ok,

Sent: Thursday, August 30, 2018 1:19 PM

TO 3k 3k 3k 3k %k >k >k 3k 3k 3k 3k %k %k %k %k %k %k 5k % <*************************>

Subject: RE: RE: dotaz na cenu - Cenovd nabidka ¢. N11800149 - Potvrzena objedndvka

dékujeme za Vasi objednavku, akceptujeme ji a prikladame potvrzenou.
Jakmile budeme mit zbozi k dispozici, bude zaslano k rukam pani Bc. Wernerové.

S pozdravem a pranim pékného dne

3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k >k %k >k 3k 3k %k %k %k %k 5k %k %k k k¥

3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k %k %k sk ok ok sk %k k

AMEDIS, spol. sr.o.
Bobkova 786/4
198 00 Praha 9 - Cerny Most

Tel . +420 3k 3k 3k 3k 3k 5k %k %k %k >k >k 5k %k %k %k %k %k k k
Mob . +420**********************

E_mail: 3k 3k 3k >k 3k 5k 3k sk ok >k >k ok ok sk sk ok 3k ok ok ok sk ok kok ok ok

www.amedis.cz

From: ******************[mallto*****************]

Sent: Thursday, August 30, 2018 12:44 PM

To: 3k 3k 3k %k ok %k sk kok ok ki k sk k ok <*************************>

Subject: RE: RE: dotaz na cenu - Cenova nabidka ¢. N11800149

Y 3k 3k 3k sk 5k 3k 3k 3k sk sk sk sk ok ok 3k sk sk sk sk ok k
Dobry den ,

dékuji za zaslanou nabidku. S nabidkou souhlasime v pIném jejim rozsahu. V ptiloze zasilam
objednavku.

Dovolila bych si Vas pozadat o potvrzeni/akceptaci objednavky.
Dékuji mnohokrat za laskavost.
S pozdravem a pranim pekného dne *# &k srsdorsdkodonsk dokok

Dne 16.8.2018 v 10:51 ****kkskkkkxkkkkkk* %% naneg|(a):
>Véiené*******************,

>
> dékuji Vam za zpétnou vazbu. Cenovou nabidku ¢. N11800149 na 4 ks kyvet naleznete v pfiloze.
>

> S pozdravem


mailto:jana.raidova@amedis.cz
http://www.amedis.cz/
mailto:*****************
mailto:Jana.Raidova@amedis.cz

>
S K kKK Kok ok ok ok ok ok ok ok ok ok
>

>
> 3k 3k 3k 3k >k >k 3k 3k 3k 3k %k >k %k 3k >k 3k 5%k 3%k %k %k k %k

>
> AMEDIS, spol. s r.o.

> Bobkova 786/4

>198 00 Praha 9 - Cerny Most
>

> Mob.: +420 *** *%* x**
> Eongil: %% %% ok ok ok s ko sk ok ok ok ok ok ok

>
> www.amedis.cz

>> From: >k 3k 3k 3k 3k >k >k %k %k %k %k %k %k k [mallto*****************]

>> Sent: Thursday, August 16, 2018 9:04 AM
S>> To: FH*kkkkkokskskoksdksksk koo ko ok ok ok okokokokokokok ok
>> Subject: Re: dotaz na cenu - Cenova nabidka ¢. N11800139

>>
>> Vazena **xkkkkkkokkkkok ok kk ok

>> dékujeme za nabidku.

>> Kyvet bychom pottebovali 4 ks.
>>

>> S pozdravem
>>*************************
>>

>>

>> Dne 3.8.2018 v 8:2( **¥***xkkxkkkdk*** napsal(a):

>>> Va’iena' *******************'

>>>
>>> dékujeme za Vasi trpélivost. Kyvety jsme dohledali a pfiklddame tedy cenovou nabidku ¢.
N11800139.

>>>

>>> S pozdravem a pranim pékného dne

>>>

S>> 3k 3k ok sk ok 3k 3k sk sk sk sk ok ok 3k sk sk sk sk sk ok ok sk sk sk ok

>>>

>>>
S>> 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k %k %k %k ok ok sk sk sk k kokok

>>>

>>> AMEDIS, spol. s r.o.

>>> Bobkova 786/4

>>>198 00 Praha 9 - Cerny Most
>>>

>SS Tel +420 3k 3k 3k 3k 3k sk 3k sk 3k skosk kok k

>SS Mob . +420 3k 3k >k %k %k 3k 3k %k %k %k %k %k k
>SS E_mail. 3k 3k 3k 3k %k 3k 3k 3k 3k 3k 3k %k %k %k %k sk sk k %k

>>>


mailto:jana.raidova@amedis.cz
http://www.amedis.cz/
mailto:*****************
mailto:Jana.Raidova@amedis.cz
mailto:jana.raidova@amedis.cz

>>> www.amedis.cz
>>>

S>> From: *% %%k %ok koo ko ko Kok ok ook ok ok

>>> Sent: Thursday, August 2, 2018 2:15 PM

S5> TO. 3k 3k 3k 3k %k >k 3k >k 3k 3k 3k %k %k %k %k %k k <*********************>

>>> Subject: RE: dotaz na cenu

>>>

>>> Va’iena' *************************'

>>>

>>> dékujeme za Vasi poptavku - dle popisu si vSak myslim, Ze tento typ kyvet neni soucasti naseho
sortimentu.

>>> Pfeposilam vsak Vas e-mail koleglim s dotazem a jakmile budu mit zpétnou vazbu, ozvu se Vam.
>>>

>>> Zatim prosim o trpélivost.

>>>

>>> S pozdravem a pranim pékného dne

>>>

>SS 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k sk 3k sk ok sk ok sk ok kosk kk

>>>

>>>
>5> 3k 3k 3k 3k 3k 5k 3k 3k ok ok sk sk ok sk kook sk sk sk sk sk kok

>>>
>>> AMEDIS, spol. s r.o.

>>> Bobkova 786/4

>>>198 00 Praha 9 - Cerny Most

>>>

>SS Tel.: +420 3k sk sk ok sk 3k sk ok %k k sk k k

>5> Mob+420***********

>SS E-mail:************************
>>>

>>> www.amedis.cz

>>>

>>> From: 3k 3k 3k 3k 3k %k %k %k %k ok sk ok k ok ok [ma||t0******************]

>>> Sent: Thursday, August 2, 2018 1:55 PM

>>>To: 3k 3k 3k 3k 3k 3k %k %k %k %k %k %k %k k kok ok <***********************>

>>> Subject: dotaz na cenu

>>>

>SS DObI’{/ den, sk sk sk ok ok ok sk ok o ok ok sk ok ok

>>> mohla byste nam zjistit cenu kyvety type 300, Dye laser 300/28/0.5?
>>> Dékuji a preji pékny den.

>SS 3k 3k sk 3k sk 3k 3k sk 3k sk ok sk sk ok kosk ksk

>>>

>>


http://www.amedis.cz/
mailto:kejnovska@ibp.cz
http://www.amedis.cz/
mailto:******************
mailto:Jana.Raidova@amedis.cz

	From: ******************[4Tmailto:*****************4T]
	>> From: ************** [4Tmailto:*****************4T]
	>>> From: *********************
	>>> From: *************** [4Tmailto:******************4T]

